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Ani nepřízeň počasí ve středu 20. září 2017 neodradila nadšené fanoušky knih o Harrym Potterovi
z Olomouckého a Moravskoslezského kraje od toho, aby se sjeli do Olomouce na IV. KnihOlympiádu
[9], kterou pořádal Klub dětských knihoven [10] SKIP 10 [11]. Původní plán počítal s využitím
prostoru olomoucké Botanické zahrady a rozária, ale nakonec nás déšť zahnal do budovy Knihovny
města Olomouce.

Dvanáct soutěžních týmů se po slavnostním zahájení rozběhlo plnit disciplíny KnihOlympiády. Letos
jsme se na podnět knihovny v Klimkovicích [12], loňské vítězky a držitelky putovního poháru,
rozhodli věnovat celou akci 20. výročí vydání první knihy o Harrym Potterovi. Tato skutečnost se
odrážela i v oblečení dětí a knihovnic, a tak po dvou patrech „olomouckých Bradavic“ poletovaly děti
v černých hábitech s klobouky na hlavách a ani knihovníci s hůlkami a kolejními šálami nezapřeli
čarodějnický původ.
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[13]
Zahájení Kniholympiády
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[14]
Soustředění před olympijským slibem

Potěšilo nás, že letošní partner akce přestěhoval svoje soutěžní stanoviště z botanické zahrady
k nám. Děti tak mohly poznávat například jedlé rostliny v přírodě. Každého jistě nadchl i balíček
semínek k vypěstování.

Knihovnické úkoly byly často zapeklité. Kouzelnické šachy bravurně zvládli šachisté z Krnova, trénink
famfrpálových hodů dal zabrat nejen domácím olomouckým soutěžícím. U cesty paměti excelovali
všichni, což svědčí o tom, že to v knihovnách často trénujeme a máme viditelné výsledky.
Zašifrované zaklínadlo z kouzelnické knihy rozluštily děti z Paskova, Ostravy, Havířova či Frenštátu
pod Radhoštěm. U přenášení ingrediencí do lektvarů excelovalo šumperské družstvo. Kreslení draka
poslepu bylo obtížné nejen pro kolej Literaspár z Českého Těšína, ale i pro konkurenci Postřelvír
z Postřelmova. Obyvatele kouzelného světa pochytali skvěle malí čtenáři z Horky nad Moravou
i z Třince.
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[15]
Čarodějnice ze šumperských Bradavic
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[16]
Plnění soutěžních úkolů
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[17]
Týmová spolupráce
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[18]
Dračí aréna – soutěž pro knihovnice
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[19]
O originální kostýmy nebyla nouze
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[20]
Šifrování

Konečné hodnocení nebylo vůbec lehké. Putovní pohár z letošního setkání nakonec dostali účastníci
z Místní knihovny Paskov [21], kteří si s sebou přivezli kromě závodníků i početný doprovodný tým.
Těsné druhé místo patří Městské knihovně Klimkovice [12] a třetí byla Městská knihovna Krnov [22].
Královsky a čarodějnicky se ovšem bavilo všech devadesát malých i velkých lidí, kteří si stále umí
hrát.
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[23]
Šťastní vítězové z Paskova

Fotografie pocházejí z archivu Knihovny města Olomouce.
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